

## 风雨

开发区第五小学  
四年级六班 闫瑾

呼——  
这是什么声音?  
是风。  
他咆哮而来,  
呼啸而过。  
来得快,  
走得急。  
风儿你别逃,  
发现你啦。  
你的头发里全是花儿的香气……

滴——  
哒——  
风儿委屈啦,  
泪珠变成雨,  
打着节奏,  
落在你的头上,  
掉在你的手上,  
滴在你的脚上。  
哗——  
他急了,  
因为,他想看遍整个世界,  
不能一直留在这里……

## 我心中的女神

莱山区第五小学  
五年级五班 王雨洋  
指导教师 曲雪莲

轻轻地  
轻轻地  
你走来  
融入我的视野

慢慢地  
慢慢地  
你弯下腰  
眼中满是慈爱

柔柔地  
柔柔地  
你唱起歌  
那天籁般的声音  
滋润着我的心田

啊 母亲  
女神节快乐

## 我的好朋友

芝罘区南山路小学  
二年级三班 唐子轩  
指导教师 吕晓娜

我的好朋友叫滕雨萱。她是一个阳光女孩,一头乌黑的长发,在脑后扎成一髻高高的马尾辫。她圆圆的脸上嵌着一双水汪汪的大眼睛,小小的鼻子很可爱。她常常戴着一副粉色边框的眼镜,真像一个小博士。

我们经常在一起玩捉迷藏,她每次都能很快找到我,我却找不到她。为此,我总叫她“捉迷藏大王”。我希望我们永远都是好朋友,愿我们的每一天都开开心心、快快乐乐的!

## 第一次跳大绳

芝罘区南山路小学四年级四班 孙基皓  
指导教师 郝灵敏

秋高气爽,万里无云,我和妈妈在小区里散步,碰见小黄和她的朋友们在跳大绳,我们驻足观看了起来。

“快来和我们一起玩。”小黄热情地跟我们打招呼。只见小朋友们飞快地跑了进去,如同小燕子一样轻轻一跳,并飞快地跑了出去。看着小朋友玩得很轻松,我跃跃欲试,心里暗暗地想:跳大绳看起来也很容易嘛!可是,快轮到我的时候,我却打起退堂鼓来。“绳子会不会打着我?要是没跳好,怎么办?会不会出丑?”我心里犹豫着迟迟不肯上前。

“绳子落到地面的时候,往中间轻轻一跳,就过去了,加油!”妈妈鼓励道。我硬着头皮,闭紧双眼笨拙地一跳,“啪!”我失败了,这让我士气大减。这时,妈妈对我竖起大拇指,意味深长地说:“万事开头难嘛,多尝试几次自然就会了,你很勇敢,第一次跳成这样已经很不错了。”妈妈的话让我重拾自信,一次,两次,三次……我跳得越来越好。

这次跳大绳让我明白:世上无难事,只怕有心人。只要肯坚持,肯努力,没有什么事情能难住我们!

## 我的心脏怦怦跳

芝罘区南山路小学四年级一班 王晨宇  
指导教师 鹿冰洁

风中传来春天即将到来的气息,爬藤类植物在耳边沙沙作响,头顶上的白云在好奇地张望着,我一个人在公园里闲逛。

走着走着,我看到树林深处有一片绿色,好奇心驱使我过去一探究竟。不知不觉中,我越走越远,已分辨不出来时的方向。我紧张得心都提到了嗓子眼儿,只能随便找一条路走。突然,我脚下一空,摔了一跤。

我努力使自己镇定下来,大脑飞速地运转着。我记得公园的出口处有一栋大楼,只要能找到那栋大楼,就能找到出口。我放眼向四周望去,终于看到了远处耸立的那栋大楼。我快速向大楼方向奔跑,果然是公园的出口!我心里的石头也终于落地了。

这件事过去了很久,可每当我想起这件事的时候,我的心还是会怦怦地跳动。

## 神奇的种子

芝罘区珠玑小学三年级四班 杨程羽  
指导教师 耿赛赛

记得二年级的时候,老师送给全班同学每人一个小福袋,我当时在想这个小福袋里装了什么呢?放学回到家,我迫不及待地打开福袋,原来里面有两粒种子。“这是什么种子呢?”我问爸爸。爸爸说:“你需要把它们种出来才能知道。”于是,我把两粒小种子种到了花盆里。

几天后,嫩绿的小芽破土而出。在我的精心照料下,很快它就长到半米高了,而且还长出了几个小花骨朵。在爸爸的帮助下,我们给它施肥浇水,第二天,我惊喜地发现它开花了。

又过了两个星期,植物上长出了两个小西红柿。可是几天过后,我突然发现西红柿不长个了,我赶紧去询问爸爸,原来是西红柿太重了压断了茎干。后来,我去奶奶家玩,看到菜园里有很多西红柿,又大又红,仔细一看,每一颗西红柿都绑在一根竹竿上,“随着西红柿渐渐长大,茎干所承受的重量也越来越大,有竹竿帮助支撑,就不怕被压断啦。”奶奶告诉我。

一粒粒小西红柿种子生根发芽,最终结出酸甜可口的果实,生命的力量好神奇啊!

## 如果

莱山区第二实验小学  
二年级八班 姜牧尧  
指导教师 初晓明

如果樱花的脸红了,  
大地变成花海了,  
小鸟开始歌唱了,  
女孩的裙子变荷叶了,  
说明春姐姐来了。

如果太阳变烫了,  
炎热回到大地了,  
彩虹约太阳出来了,  
青蛙来用荷叶避雨了,  
说明夏哥哥来了。

如果叶子变黄了,  
小朋友能够踩“金地毯”了,  
水果们甜成“糖”了,  
我们可以观赏菊花来了,  
说明秋姑姑来了。

如果小雪儿来了,  
叶子躺下休息了,  
大地买“白衣裳”了,  
我们能在地上玩雪了,  
说明冬爷爷来了。

我爱四季!

## 我的乐园

芝罘区蓁山小学  
四年级四班 姜铭宇  
指导教师 赵苑英

我的乐园是爷爷家的菜地,那里是我快乐成长的地方。

春天,我和爷爷到菜地里种菜。爷爷说:“现在我们分工,我挖坑,你把种子种下去,然后再浇水。”说完我们立刻热火朝天地干起来了。

夏天,我们一起到菜地摘菜。一个个西红柿像一个个小灯笼挂在藤蔓上,看着又大又红的西红柿,我脸上洋溢着灿烂的笑容。

秋天,我和小伙伴们来到菜地追我赶,摔倒了也不觉得疼,爬起来继续奔跑。玩累了,我们到草丛里捉蚂蚱。我们屏住呼吸,慢慢靠近,手一盖,“捉住了!”我高兴地喊道。

冬天,大雪为菜地织了一件厚厚的棉衣,我和小伙伴们一起在菜地里打雪仗。只见一个雪球朝我飞来,我一蹲,那雪球从我头顶飞过。我拿起两个雪球向他们砸去,“耶,我打中了。”一阵阵笑声在菜地上空回荡。

这就是我的乐园,带给我快乐的小菜园。

## 画笔争吵记

芝罘区鲁峰小学三年级四班 陈泓铭  
指导教师 张思佳

笔盒里生活着一群画笔娃娃,它们有着不同的肤色。一天晚上画笔们因为颜色的丑美争论起来。

“我的颜色最鲜艳。你看那火红的太阳、艳丽的玫瑰、鲜艳的红领巾,还有那飘扬的五星红旗,它们都是用我的颜色描绘出来的。”红画笔说。

“哼!你算什么,我的颜色才是最鲜艳的。你看那碧绿的小草、青翠的松柏,还有那姿态优美的垂柳,它们都是用我的颜色描绘出来的。”绿画笔自豪地说。

“你们那点本领算什么!我才是最鲜艳的,谁敢跟我比。你看酸甜可口的蓝莓、湛蓝的天空,还有那深蓝的大海,它们都是用我的颜色描绘出来的。”蓝画笔骄傲地说。

“好啦!好啦!你们都别吵了,我的颜色岂不是更鲜艳。你看那黄澄澄

的玉米、金黄的麦穗,还有那一串串香蕉、柠檬、梨子,它们都是用我的颜色描绘出来的。”黄画笔傲慢地说。

“不服来战。”“我的颜色最鲜艳!”“我的才是!”其它画笔七嘴八舌地说。

小主人拦住它们说:“你们只说自己的本领大,看不到别人的长处,我建议大家一起画一幅画。”“行,我们一起绘画。”蓝色的天幕上嵌着一轮金光灿烂的太阳,阳光下的青山显得格外美丽,山溪像绿玉带那样平静,溪边花红柳绿,垂柳把溪水当做梳妆的镜子……“啊,真是太美了!”画笔们惊叹道。“知道了吧,这就是齐心协力的力量。”大家羞愧地低下了头。

“小主人,我们以后再也不争吵了。我们还要善于发现别人的长处,齐心协力做好每一件事。”画笔娃娃告诉小主人。大家和好如初,一起开心地舞蹈。

